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Különleges sportolót látott vendégül a BMW immáron két évtizede működő 

létesítménye a dél-karolinai Spartanburgban: a bajor gyártót 

márkanagykövetként képviselő és a BMW Motorsport színeiben hosszú évek 

óta versenyző olasz pilóta, Alex Zanardi szerdán meghívott vendégként 

tekinthette meg a BMW X modelleket gyártó üzem gyártási folyamatait. 

Alessandro Zanardi szerdán, egy exkluzív látogatás keretében meghívott 

vendégként tekinthette meg a BMW X modelleket gyártó dél-karolinai, 

spartanburgi létesítmény gyártási folyamatait. Az immáron húsz esztendeje 

működő üzem nem messze található Greenvilletől, ahol a napokban rendezik 

meg a kézihajtású kerékpárosok világbajnokságát, amelyen a BMW 

márkanagykövete kétszeres címvédő világbajnokként áll rajthoz. Az 1994-

ben megnyitott spartanburgi üzem gyártósorain számos BMW X modell 

készül, amiket a világ több mint 140 piacára exportálnak a dél-karolinai 

létesítményből. A gyárban jelenleg nyolcezernél is több ember dolgozik, akik 

naponta mintegy 1200 BMW modellt gyártanak le. 

Zanardinak az egész napos látogatás során a dolgozók részletesen 

bemutatták a létesítményben működő legkorszerűbb gyártósorokat. Az olasz 

versenyző kihasználta az alkalmat, és mindegyik munkafolyamatról 

aprólékosan elbeszélgetett az alkalmazottakkal, akik hasonló érdeklődést 

mutattak a legendás sportoló idei versenyszezonja és a BMW Z4 GT3 

versenyautó, valamint Zanardi különféle sportolói tevékenységei iránt. Az 

üzem dolgozói számos közös fényképeket is készítettek a neves 

versenyzővel. 

„A BMW spartanburgi gyárában tett látogatásom egyszerűen fantasztikus 

volt” - mondta Alex Zanardi. „A gyönyörű autók között kicsit úgy éreztem 

magam, mint kisgyerek az édességboltban. Az ultramodern gépek és robotok 

között állni olyan volt, mintha a Transformers című mozifilmbe csöppentem 

volna. Lenyűgöző volt. Mindenki nagyon kedves volt velem: sokan közülük 

kifejezetten képben vannak a Blancpain GT Sprint sorozatban mutatott idei 

versenyszezonommal és a BMW Z4 GT3 versenyautóval kapcsolatban, 
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néhányan pedig már egészen az IndyCar-os versenyek óta a rajongóim. 

Bízom benne, hogy a napokban, a kézihajtású kerékpárosok világbajnokságán 

olyan eredményt sikerül elérnem, hogy büszkék lesznek rám!” - tette hozzá 

Zanardi. 

A BMW spartanburgi gyárának közvetlen közelében találhatóak a BMW 

Performance Center tesztlétesítményei, amelyeknek különböző épített és 

off-road tesztpályái adnak otthont a kézihajtású kerékpárosok 

világbajnokságának. Alex Zanardi az olasz nemzeti válogatott színeiben áll 

rajthoz. A BMW márkanagykövete a szombatra és jövő hét hétfőre tervezett 

egyéni versenyszámokon egyaránt címvédő világbajnokként indul majd. 

** 

További információ: 

Jávor Dániel, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Daniel.Javor@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html  

 

A BMW Group 

A BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó és motorkerékpár-gyártó vállalata, a BMW a MINI 
és a Rolls-Royce márkák tulajdonosa. Világcégként a BMW Group 13 országban 28 gyárat 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában 
forgalmazza. 

A világszerte kb. 100 000 alkalmazottat foglalkoztató BMW Group globális értékesítési volumene 
a 2013-as évben meghaladta az 1,963 millió személygépkocsit és a 115 000 motorkerékpárt, 
összbevétele elérte a 76,85 milliárd eurót. 

A BMW Group sikerét hosszútávú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség.  
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